

XXIII ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 30 декабря 1970 г.

№ 208 (10174)

Цена 2 коп.

ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ГК КПСС Ф. С. НАБЕРЕЖНЕВА

— ГОРКОМ партии, — говорит т. Набережнев, — сегодня отчитывается о проделанной работе за период с января 1968 года по настоящее время.

Главными задачами, которые решал ГК КПСС за отчетный период, были задачи, определенные решениями ХХIII съезда и последующих Пленумов ЦК КПСС по дальнейшему развитию всех отраслей экономики, науки, культуры, повышению боеспособности первичных организаций и их роли в мобилизации трудящихся района на безусловное выполнение государственных заданий.

Горком партии может доложить конференции о том, что по всем основным направлениям работы мы имеем определенные положительные результаты.

ПРЕДМЕТОМ особой заботы и внимания ГК КПСС были вопросы, связанные с дальнейшим улучшением работы предприятий промышленности и транспорта.

Работники промышленности района, развернув социалистическое соревнование за достойную встречу ХХIV съезда КПСС и выполнение заданий пятилетки, досрочно, 12 октября с. г., третьими среди районов области завершили выполнение пятилетнего плана по объему производства и выпуску большинства важнейших видов изделий.

С начала пятилетки объем промышленного производства возрос на 49, а объем среднегодового выпуска продукции увеличился на 50 процентов.

Успешно взят первый важный рубеж, намеченный в районных социалистических обязательствах в честь ХХIV съезда КПСС. В этом — сплав воли и творческих усилий коммунистов, рабочих, инженеров, техников и служащих заводов и фабрик.

Наиболее весомый вклад в достигнутые успехи внесли коллективы заводов: Лыткаринского оптического стекла, торгового машиностроения, им. Ухтомского, комбината БИНИТИ, завода алмазных инструментов, фирмы «Строитель» и многие другие, которые в числе первых перешагнули рубежи пятилетки.

В нынешней пятилетке усилия партийных организаций промышленных предприятий были сосредоточены на ускорении научно-технического прогресса, совершенствовании организации труда, повышении экономической эффективности общественного производства. На этой основе производительность труда за годы пятилетки возросла на 47 проц. вместо 40,2 проц., предусмотренных контрольными цифрами. Понятно, что весь прирост промышленного производства достигнут за счет роста производительности труда.

Большие работы проводятся по техническому перевооружению производства. За истекшие 4 года и 11 месяцев установлено 2370 единиц нового оборудования, внедрено 105 механизированных, поточных, автоматических и роторных линий, комплексно механизировано 10 предприятий, 76 цехов и участков.

По тысячи новых технологических процессов. За этот же период внедрено свыше 14 тысяч rationalизаторских предложений и изобретений. Экономическая эффективность от внедрения планов по научной организации труда составила более 3 млн. рублей.

За годы пятилетки было создано 330 новых образцов машин, приборов и изделий. Многие коллективы обновили выпускаемую продукцию, улучшили ее качество и внешнюю отделку. 17 изделий удостоены Государственного знака качества.

Одним из важных источников роста производительности труда в районе стало соревнование производственных коллективов за высокую культуру производства и организацию труда. В настоящее время 19 заводов, фабрик и организаций завоевали звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». В числе первых на этот путь встали Косинская трикотажная фабрика, Лыткаринский завод оптического стекла, Люберецкий ковровый комбинат, Томилинский завод полупроводниковых приборов, молокозавод, завод виноградных вин и безалкогольных напитков и другие.

С начала пятилетки объем промышленного производства возрос на 49, а объем среднегодового выпуска продукции увеличился на 50 процентов.

Коллективами промышленных предприятий за годы пятилетки сэкономлено 5 тыс. тонн черных и цветных металлов, более 30 млн. киловатт-часов электроэнергии, 52 тыс. тонн условного топлива. От снижения себестоимости всей товарной продукции получена экономия в сумме свыше 17 млн. рублей.

В районе хорошо известны имена В. Алексеева — бульдозера управления механизации-61, В. Чурсанова — токара, И. Николина — формовщика завода им. Ухтомского, Т. Патрикевича — швеи-мотористки Косинской трикотажной фабрики, Р. Готовцевой — ткачих коврового комбината, В. Антонова — слесаря-сборщика завода торгового машиностроения, В. Беляева — электротягаса Кореневского завода строительных материалов и конструкций и многих других. Их успехи олицетворяют труд 25 тысяч передовиков и новаторов промышленного производства.

Далее докладчик говорит, что за последнее время в работе парторганизаций по досрочному завершению пятилетки и выполнению социалистических обязательств появилось много нового. Тов. Набережнев показал это на примере завода торгового машиностроения.

24 декабря, на день раньше, чем предусматривалось, повысившими социалистическими обязательствами, промышленность района завершила план юбилейного года.

Однако, отмечая достижения, нужно видеть и недостатки в нашей работе.

В ряде случаев наблюдается безответственное отношение к организации и планированию про-

цессов. За этот же период только кадрам. Только этим объясняется, что электромеханический и химический заводы, Люберецкая трикотажная фабрика не справились с одиннадцатимесячным заданием по объему реализации продукции и производительности труда.

Химзавод, например, с апреля текущего года не выполняет государственный план. Причин тому много. Но главная из них — это отсутствие должной организаторской и массово-политической работы с людьми, недооценка роли социалистического соревнования.

Сегодня мы предъявляем серьезные требования к руководству Люберецкого электромеханического завода (директор т. Карпович, секретарь парторганизации т. Сорокин) и других отстающих предприятий, которые тянут промышленность района назад.

Обязательство по комплексной механизации производства не выполнил Малаховский пищекомбинат, по достижению высокой культуры производства и организации труда — Кореневский завод строительных материалов и конструкций.

Еще не аттестовано два изделия на Знак качества из пяти, взятых по обязательствам.

Выпуск недоброкачественной продукции предприятиями нашего района вызывает еще справедливые нарекания потребителей. За грубое отклонение от требований ГОСТа некоторых видов продукции Малаховского комбината стройматериалов директор этого предприятия т. Иванов подвергался серьезным взысканиям со стороны городских организаций. Проверка показала, что брак допускается и на некоторых других предприятиях.

Работники транспорта нашего района пятилетний план выполнили 20 июля т. г., сверх плана перевезли около 7 млн. тонн различных грузов, сэкономили 65 млн. литров горючего, получили 2,8 млн. рублей сверхплатной прибыли. Объем грузовых перевозок на железнодорожном и автомобильном транспорте увеличился на 36 проц.

Партийные организации на транспорте стали больше уделять внимания вопросам механизации производственных процессов, качеству ремонта. Многое сделано в этом направлении в

(Окончание на 2-й стр.)

СОСТАВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ИЗБРАННОГО XXIII ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ

Члены городского комитета КПСС

Андрющенко Н. Т.	Король В. А.	Писаревский А. Н.
Антифеев И. И.	Кузнецов А. И.	Поликарпов А. М.
Аборонова Т. Н.	Котельников В. Н.	Романова З. Е.
Алимов М. В.	Камашин Н. Г.	Родионов Н. Т.
Брыксин М. И.	Королов А. Е.	Рыбкина А. И.
Белов П. С.	Кругликов В. Д.	Семахина Л. А.
Бацанов Н. С.	Казак А. И.	Сушкин А. Ф.
Балашов Б. И.	Коклюшкина В. Г.	Степанов П. М.
Бородко В. И.	Калиманов К. Д.	Северин Г. И.
Булаев Е. С.	Леоникович И. С.	Ситников В. П.
Борисков В. Я.	Левштейн М. И.	Сучков А. К.
Васина М. П.	Лавров М. С.	Салимова К. Р.
Грамолина А. Ф.	Лукьянчикова Е. И.	Сливко П. М.
Голованова А. М.	Лактионов И. Е.	Саломатина Н. А.
Головацкая Л. А.	Литвин В. П.	Эпиронов А. А.
Гусев Б. А.	Маргин Б. Ф.	Солодовников Н. А.
Головастикова М. Е.	Михайлова Л. И.	Спицов П. В.
Давыдов М. Е.	Манаенков В. Ф.	Ткачев В. Г.
Донец Г. М.	Мартынов А. В.	Тюленев В. И.
Дидык А. К.	Михайлов Ю. П.	Тихонов В. А.
Елисеев И. С.	Молчанов М. П.	Федоров А. А.
Ерещенко Д. А.	Макей М. Н.	Федулаев В. П.
Жуков Б. П.	Набережнев Ф. С.	Фильчагина Н. Е.
Жуков Б. А.	Нешкина М. Я.	Ферапонтов Ю. Е.
Затюпа П. Д.	Попов С. П.	Чибисова Л. И.
Задников И. Г.	Пуков Н. В.	Чубаров Г. П.
Иванов Н. Г.	Пауков С. М.	Чередник В. В.
Иванов Е. А.	Петухов С. П.	Шуст В. Ф.
Исаев И. Н.	Приоров Н. Н.	Шестаков В. А.
Казьмин В. З.	Петросян А. Э.	Шабанов А. А.
Кузнецов Е. Т.	Пятикрестовская Г. К.	Шершавин И. С.
Коварская Л. И.	Капырин А. И.	Шовырин Д. Е.
Коник А. П.	Петров А. П.	Яровицкий Н. В.

Кандидаты в члены городского комитета КПСС

Бурлак Б. Т.	Муратова М. В.	Тюгин В. М.
Буткина С. В.	Пантелеева Т. С.	Усачев А. И.
Вацалов Ю. Н.	Полов Д. П.	Федоров А. А.
Галкин М. С.	Петров А. Т.	Фридман М. Д.
Гусев А. В.	Пименов В. М.	Федунов М. Я.
Кизиляев А. С.	Свирина Л. А.	Цветков А. Е.
Костерева Н. Ф.	Сиверцева В. С.	Шанов Н. А.
Латынин К. И.	Саулин А. С.	Шубин А. С.
Макаров В. М.	Сергеев В. П.	Шевяков Ф. Д.

Члены ревизионной комиссии

Болдин А. И.	Крылов М. А.	Рвачев И. Ф.
Белякова А. И.	Королов В. Ф.	Соловьев А. Т.
Блескин В. И.	Киселев Л. С.	Семикрасова В. А.
Волков А. В.	Лапонин И. В.	Цветков Ю. А.
Гинзбург Л. С.	Логинов В. Е.	Широков А. Ф.
Демина М. Н.	Молчанов И. Т.	Юмашев Ю. А.
Злобин Е. К.	Набережнев Ф. С.	Якимов И. В.
Крылов П. Ф.	Попов С. П.	

Делегаты на ХХ Московскую областную конференцию КПСС с правом решающего голоса

Артамонов М. И.	Кириленко А. П.	Сухорада В. В.
Барскова В. Л.	Коллин А. А.	Сучков А. К.
Булачев Е. С.	Кабанов С. С.	Соловьева А. Ф.
Балашов Б. И.	Кизиляев А. С.	Серова М. В.
Гречко А. А.	Лактионов И. Е.	Терешина Т. Н.
Голованова А. М.	Макаров А. Ф.	Тихонов В. А.
Гринавцева В. П.	Молчанов И. Т.	Тараканов А. Ф.
Гусев Б. А.	Михайлов Ю. П.	Фильчагина Н. В.
Головастикова М. Е.	Набережнев Ф. С.	Цепков В. К.
Давыдов М. Е.	Попов С. П.	Чубаров Г. П.
Жуков Б. А.	Петросян А. Э.	Шестаков В. А.
Ивановский Е. Ф.	Павлов Ф. В.	Шабанов А. А.
Кузнецова Л. В.	Сизов Г. Ф.	Шовырин Д. Е.

ДЕЛЕГАТЫ С ПРАВОМ СОВЕЩАТЕЛЬНОГО ГОЛОСА

Белякова А. И. Скворцова Н. А.

ПЛЕНОМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС

26 декабря, после окончания работы ХХIII Люберецкой городской партийной конференции, состоялсяplenум вновь избранного Люберецкого ГК КПСС.

Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Первым

ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ГК КПСС

XXIII ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ
ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Ф. С. НАБЕРЕЖНЕВА

(Окончание.)

Начало см. на 1-й стр.).

передовых автохозяйствах района: АТК-19, автобазе райпотребсоюза, автотранспортных предприятиях № 1 и № 2.

Однако в ряде автохозяйств техническое состояние автомобильного парка находится в неудовлетворительном состоянии. Низкая трудовая и производственная дисциплина. И как результат этого автобазы МОСПО и Малаховская не выполнили плана 11 месяцев. Еще много спрavedливых нареканий поступает от жителей района на серьезные недостатки в работе пассажирского автотранспорта.

У работников промышленности есть все возможности досрочно, к 28 декабря, закончить план 1971 года по реализации промышленной продукции. Обеспечить рост производительности труда не менее 9 проц. к достигнутому уровню, получить не менее 2 млн. рублей сверхплановой прибыли. За счет проведения работ по комплексной механизации и автоматизации производства снизить удельный вес ручного труда на 3 процента.

В ОТЧЕТНОМ период ГК КПСС, партийные организации борьбое внимание уделяли сельскохозяйственному производству. За текущую пятилетку объем валовой продукции по сравнению с уровнем предшествующей восьмой на 36 проц. и составляет 65 млн. руб. в год, а производительность труда увеличилась на 40 проц.

Пятилетний план по продаже овощей, зерна и картофеля выполнен за 4 года, а по молоку и мясу — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Сверх заданий пятилетки продано овощей и картофеля 75 тыс. тонн, молока — 10 тыс., мяса — 7 тыс. тонн.

Первыми в районе выполнили пятилетку «свхозы им. Горького», «Марфин», «Тепличный». Большой вклад в увеличение производства и продажи сельскохозяйственной продукции внесли колхозы совхозов «Белая Дача», им. Массовета, племзавода «Петровское» и колхозы им. Дзержинского и им. Ленина.

В юбилейном году совхозами и колхозами получен урожай: зерновых по 30,0 ц, овощей — 320, картофеля — 141, сена многослойных трав — 30, кормовых корнеплодов — 445 ц с гектара. В целом по району надой молока на корову составит 4500 кг, то есть мы достигли тех рубежей, которые намечались на прошлой городской партийной конференции.

У нас сотни передовиков — мастеров своего дела. Самый высокий урожай зерновых — по 38 ц с гектара — получила бригада Г. С. Кутеповой из колхоза им. Дзержинского. Уже ряд лет удерживает первенство в районе земельной картофелевод совхоза «Константиновский» Томилинской птицефабрики В. В. Брюкин. В текущем году он вырастит с каждого гектара по 230 ц картофеля.

За это же время вступили в строй новые теплицы, животноводческие помещения, птичники, современные производственные и лабораторные корпуса промышленных предприятий.

1 октября текущего года строители и работники промышленности строительных материалов рапортовали о досрочном выполнении пятилетнего плана.

Наиболее успешно работают трест Особстрой-2, Ухтомское спецуправление, строительное управление ТЭЦ-22, строительно-монтажное управление № 1 «Моногражстрой» и другие.

Но говоря о хороших делах строителей, нельзя не отметить недостатки и упущения. Прежде всего это низкое качество отдельных сдаваемых в эксплуатацию объектов, затягивание сроков строительства, порой бесхозяйственное хранение и использование строительных материалов, отдельные факты низкой организации труда на строительных площадках.

Далее докладчик говорит о задачах партийных организаций по усилению руководства социалистическим соревнованием в честь предстоящего XXIV съезда КПСС.

— В ПОСЛЕДНИЕ годы, — говорит т. Набережнев, — значительно повысился уровень идеологической работы. Этому способствовали решения XXIII съезда КПСС, Пленумов ЦК КПСС, а также подготовка и празднование

бываются ежегодного прироста сельскохозяйственной продукции.

Однако сельские партийные организации района еще далеко не полностью используют имеющиеся резервы для увеличения производства сельскохозяйственной продукции и улучшения экономических показателей.

Одним из существенных недостатков является медленное развитие животноводства, в первую очередь производства и продажи молока, яиц. Томилинская птицефабрика в текущем году не выполнила план производства и продажи яиц. Снизили уровень производства молока по сравнению с прошлым годом племзавод «Петровское», опытное хозяйство «Коренево».

В отдельных хозяйствах недостаточно эффективно используется земля, имеются серьезные недостатки в проведении мелиоративных работ, использовании техники, удобрений и других материальных ресурсов.

В мероприятиях, разработанных хозяйствами района на предстоящее пятилетие, предусматривается рост валового производства в 1,5 раза и доведение к 1975 году производства овощей до 60 тыс. тонн, картофеля — до 25 тыс. зерна — до 8,5 тыс. молока — 14,5 тыс. мяса — 15 тыс. тонн, яиц — до 175 тыс. штук.

Урожай зерновых по району должен быть повышен до 34—35 ц, картофеля — 220—250 центнеров, овощей — 350 ц, кормовых культур до 3,5—4 тыс. кормовых единиц с гектара. Надой молока на корову необходимо повысить до 4600 кг, яичность птицы — до 220 штук яиц.

Главное внимание в овощеводстве должно быть сосредоточено на выполнении объемов капитальных вложений и своевременном вводе теплиц площадью 100 тыс. кв. метров. Кроме того, для улучшения снабжения районами овощами нашего города и района намечено построить в 1971 году пленочные теплицы на площади не менее 10 гектаров.

ПАРТИЙНЫЕ организации, все строители района успешно справляются с поставленными перед ними задачами. За три последние года их руками построено более 300 тысяч кв. метров новой жилой площади и 20 тысяч семей люберчан справили новоселье. В эксплуатацию введены три школы, Дворец культуры, плавательный бассейн, автобаза, ряд объектов торговли, общественного питания, коммунального и бытового обслуживания населения. Заканчивается строительство нового родильного дома.

За это же время вступили в строй новые теплицы, животноводческие помещения, птичники, современные производственные и лабораторные корпуса промышленных предприятий.

1 октября текущего года строители и работники промышленности строительных материалов рапортовали о досрочном выполнении пятилетнего плана.

Наиболее успешно работают трест Особстрой-2, Ухтомское спецуправление, строительное управление ТЭЦ-22, строительно-монтажное управление № 1 «Моногражстрой» и другие.

Но говоря о хороших делах строителей, нельзя не отметить недостатки и упущения. Прежде всего это низкое качество отдельных сдаваемых в эксплуатацию объектов, затягивание сроков строительства, порой бесхозяйственное хранение и использование строительных материалов, отдельные факты низкой организации труда на строительных площадках.

Далее докладчик говорит о задачах партийных организаций по усилению руководства социалистическим соревнованием в честь предстоящего XXIV съезда КПСС. — В ПОСЛЕДНИЕ годы, — говорит т. Набережнев, — значительно повысился уровень идеологической работы. Этому способствовали решения XXIII съезда КПСС, Пленумов ЦК КПСС, а также подготовка и празднование

100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Партийные организации проводят большую работу по идеино-теоретической подготовке коммунистов и беспартийного актива. В районе действует стройная система партийного образования. Пропагандистскую работу ведут около 2 тысяч пропагандистов, консультантов и лекторов. В текущем учебном году системой партийного образования охвачено более 18 тыс. человек, в том числе 14660 коммунистов и 1300 комсомольцев. Значительную работу по политическому образованию кадров проводят университет марксизма-ленинизма, в котором обучаются 780 человек.

Хорошо была организована учеба коммунистов в партийных организациях Томилинского завода полупроводниковых приборов, Института горного дела, ВНИИСТРОМ, комбината ВИНИТИ, школы № 1, Люберецкой центральной больницы и др. Эти партийные организации уделяют большое внимание подбору и подготовке пропагандистских кадров, организации самостоятельной работы слушателей, проводят теоретические конференции по актуальным проблемам марксистско-ленинской теории.

Но это вовсе не означает, что в партийной пропаганде у нас нет недостатков. В ряде школ и семинаров невысок еще идеиний уровень занятий, изучаемый материал не всегда увязывается с практическими задачами коллектива. Партийные организации треста Особстрой-2, треста столовых, управления механизации № 67, Дзержинского комбината производственных предприятий слабо осуществляли руководство и контроль за работой школ и семинаров. В результате были скрыты и перенесены занятий, не выполнение учебной программы. ГК КПСС, первичные парторганизации уделяют повседневное внимание дальнейшему улучшению массово-политической работы среди трудящихся и особенно устной политической агитации. Политическое информирование трудящихся в большинстве коллективов стало системой, определены дни проведения политинформаций в цехах, на производственных участках и в отделах. Эту работу проводят в районе 1300 политинформаторов.

Но отдельные партийные организации еще формально относятся к агитационной работе. Имеются недостатки в системе политической информации в партийных организациях комбината «Искровец», института картофельного хозяйства и некоторых других.

Городской комитет партии большое место в массово-политической работе отводит деятельности городского отделения общества «Знание» и его первичным организациям на местах. Только за последние два года лекторами общества «Знание» прочитано более 60 тысяч лекций и докладов.

Большую роль в пропаганде марксистско-ленинской теории среди трудящихся играют народные университеты, циклы лекций, лектории, школы коммунистического труда, ими охвачено около 11 тысяч человек.

Во всей воспитательной работе, которую проводят партийные организации, большое место принадлежит учреждениям культуры. Немалый опыт культурно-просветительской работы среди трудящихся накоплен Домами культуры: г. Люберец, пос. им. Дзержинского, клубом имени Ленина фабрики им. Октябрьской революции и другими. В смотре художественной самодеятельности, посвященном 100-летию со дня рождения Ленина, приняло участие свыше 300 коллективов — около 9 тысяч всех участников.

В районе работают 84 библиотеки. Их услугами пользуется более 106 тысяч читателей.

В то же время в организации массово-политической работы есть и ряд недостатков. Некото-

рые партийные, профсоюзные организации, хозяйственные руководители еще слабо ведут работу по месту жительства трудящихся, по укреплению трудовой дисциплины, борьбе с пьянством и другими антиобщественными явлениями.

Наглядная агитация еще недостаточно широко используется для повышения гласности соцсоревнования, пропаганды опыта передовиков и новаторов производства, воспитания коммунистического отношения к труду. На многих предприятиях редко выпускаются «молнии», «окна сатиры», «листки групп народных контролеров», недооценивается роль стенных газет.

Серьезные недостатки имеются в организации научно-атеистической пропаганды в районе. Не уменьшается количество креационных и свершения других религиозных обрядов.

Важная роль в коммунистическом воспитании молодежи принадлежит школам, техникумам, профтехучилищам. В районе работают около 3 тыс. преподавателей, объединенных в 76 педагогических коллективов. За последние годы заметно повысилась успеваемость: из 52 тыс. учащихся на «хорошо» и «отлично» учатся около 26 тыс., или 48 проц. Более высоких результатов добились педагогические коллективы школ №№ 8, 10, 55, 43, техникума сельхозмашиностроения.

Одной из важнейших задач пропагандистов и агитаторов в настоящее время является широкий показ и разъяснение итогов выполнения пятилетнего плана, решений декабрьского (1970 г.) Пленума ЦК КПСС и материалов второй сессии Верховного Совета СССР о новом плане развития народного хозяйства СССР на 1971 год, ходе социалистического соревнования в честь XXIV съезда партии.

ЗА ОТЧЕТНЫЙ период горком партии, первичные партийные организации добились определенного повышения уровня организационно-партийной работы.

Партийным организациям необходимо глубже вникать в работу такой массовой организации, как профсоюзы, которые должны уделять большое внимание дальнейшему улучшению условий труда, быта, развитию социалистического соревнования.

Необходимо также усилить внимание к деятельности административных органов. Работниками милиции, суда и прокуратуры за последнее время несколько улучшена профилактическая работа среди населения. Большую помощь органам милиции оказывают народные дружины.

ВАЖНЕЙШИМ событием наступающего года явится предстоящий XXIV съезд КПСС, который подведет итоги деятельности партии и народа, определит задачи на будущее, утвердит директивы по пятилетнему плану.

Вместе со всем советским народом достойной встречу съезду готовят трудящиеся нашего района.

Работники промышленности и транспорта приняли на себя социалистические обязательства, в которых решили досрочно, к дню открытия съезда, выполнить государственный план 1 квартала.

Строители района к XXIV съезду введут в эксплуатацию не менее 10 тыс. кв. метров новой жилой площади.

Труженики сельского хозяйства обязались к 30 марта сдать государству 3450 т мяса, 2500 т молока, 2400 т овощей, 30 млн. шт. яиц.

В заключение т. Набережнев выразил уверенность, что коммунисты Люберецкой городской партийной организации и впредь не покажут своих сил для успешного решения стоящих перед ними задач, добьются новых успехов во всех отраслях народного хозяйства и всегда будут настойчивой опорой областной партийной организации в выполнении государственных планов, в создании материально-технической базы коммунизма.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

XXIII ЛЮБЕРЦКАЯ ГОРОДСКАЯ
ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В прениях по отчетному докладу горкома партии выступили 14 человек. Рассказывая о накопленном опыте партийной работы, о достижениях коллективов в борьбе за досрочное выполнение пятилетнего плана, делегаты в то же время самокри-

тично говорили о недостатках, упущениях в работе, поднимали проблемные вопросы, решение которых должно помочь успешнее выполнить задачи, выдвигаемые в новой пятилетке.

На конференции выступили:

В. П. ЛИТВИН — СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

— Партийная организация на-
шего завода, — сказал он, —
главное внимание в своей дея-
тельности уделяет индивидуаль-
ному воспитанию человека, моби-
лизации коллектива на досроч-
ное выполнение государствен-
ного плана, дальнейшему техниче-
скому перевооружению предприн-
ятия, повышению уровня органи-
зации труда и культуры про-
изводства, лучшему использова-
нию резервов и усилению режи-
ма экономии. Мы добиваемся
того, чтобы каждый член кол-
лектива понимал значение свое-
го труда, стремился пробуж-
дать и поддерживать чувство от-
ветственности не только за свой
участок работы, но и за успех
всего завода.

Большое внимание было уде-
лено подбору и воспитанию сек-
ретарей цеховых парторгани-
заций и партгрупп. В ходе
учетов и выборов к руководству
низовыми партийными звень-
ями пришли инициативные,
принципиальные коммунисты,

умеющие повысить активность
каждого члена партии, совер-
шенствовать формы и методы
организационной и воспитатель-
ной работы.

Одной из таких новых форм
стали отчеты коммунистов на
партийных собраниях и собра-
ниях партгрупп. Это позволяет
своевременно обобщать лучший
опыт, поддерживать новое, под-
мечать недостатки в работе не
только отдельных коммунистов,
но и всей парторганизации.

Тов. Литвин рассказал о работе
политинформаторов, о полити-
ческой учебе в системе пар-
тийного просвещения. Вся эта
работа способствовала решению
производственных задач. За пять
лет объем валовой продукции,
выпускаемой заводом, вырос на 25 проц., в то же время
число работающих на предприя-
тии сократилось почти на 1000
человек. Производительность
труда увеличилась на 43 проц.
За пять лет завод выпустил 687
тыс. косилок и 145,5 тыс. сто-
гометров. Скоростной косил-

ке КС-2,1 присвоен в июле этого
года Государственный знак
качества. В 1971 году выпуск
этой косилки увеличится на 50
проц.

Тов. Литвин самокритично го-
ворил и о недостатках. Число
прогулов по сравнению с прош-
шим годом снизилось, но все же
еще остается высоким. Это сви-
детельствует о серьезных пробле-
мах в воспитательной работе.
Представитель сельмашевцев

сделал упрек и в адрес работников

горкома партии, заявив, что
они редко бывают на заводе.
Рассказав об инициативе ком-
мунистов тт. Капырина, Калаче-
ва и Мыленкова, предложив-
ших организовать соревнование
за звание «Победитель предъез-
довской трудовой вахты» и
«Бригады-победительницы со-
ревнования в честь XXIV съезда КПСС», т. Литвин отметил,
что инициативу коммунистов
поддержали свыше двух тысяч
рабочих-сдельщиков и 124 брига-
ды.

Н. Ф. КОСТЕРЕВА — СЕКРЕТАРЬ ПАРТБЮРО СОВХОЗА им. ГОРЬКОГО

— В нашем хозяйстве, —
сказала она, — долгое время
оставалась высокой себестои-
мость овощей и не было роста
производительности труда. Что-
бы изменить положение, парт-
организация напечатала коллектив
по механизации трудаемких
процессов: поставили на промыш-
ленную основу изготовление пи-
тательных кубиков с одновре-
менной пикировкой рассады, ме-
ханизировали полив в теплицах
и в межтепличных пространст-
вах, механизировали подкормку
растений, полив, провели ре-

конструкцию орошения на по-
лях. Было внедрено много цен-
ных рационализаторских пред-
ложений.

Цеховые парторганизации и
партийные организации возглавили борьбу
за режим экономии. Все это да-
ло нужные результаты. В теп-
личном комбинате производи-
тельность труда возросла на
28 проц., себестоимость овощей
снижена на 15 проц. Маяком
коллектива является Герой Со-
циалистического Труда т. Голо-
вастикова, получившая наивыс-
ший урожай огурцов в весенних
теплицах. Хороших результатов
добились бригады коммунистов
тт. Новиковой, Старостиной,
Суркановой, Рабинович. Брига-
ды открытого грунта тт. Чебе-
ряк и Харитоновой сняли по
428 ц овощей с гектара. Совхоз
сверх пятилетнего плана продал
государству свыше 200 тысяч
центнеров овощей. Прибыль по
совхозу увеличилась с 710 тыс.
рублей в 1957 году до 1 млн.
100 тыс. рублей в текущем году.

В предстоящем пятилетии в
хозяйстве будет построено 150
тыс. кв. метров зимних теплиц.
Это позволит резко увеличить

производство ранней продукции.
Огромным резервом в увеличении
производства овощей является
также подтягивание всех бригад
до уровня передовиков.

Центральным местом в работе
партийных организаций является подготовка кадров. Более 30 проц.
работающих у нас имеют 30-летний
стаж, многие из них уходя на пенсии. В коллективе только в текущем году вились 200 че-
ловек, из них более 100 — молодежь. Для подготовки их в
работе в теплицах организованы агротехнические курсы. Повы-
шают свою квалификацию рабочие
в школе коммунистического труда, а специалисты и бригадиры
занимаются в школах передово-
го опыта.

Развернув предъездовское
соревнование, бригадиры тт. Голо-
вастикова и Новикова предложи-
ли закрепить передовую кол-
лективы за бригадами, получаю-
щими более низкие урожаи, а
передовых тепличниц — за
новые принятые работниками.
Первыми взялись передать свой
практический опыт в теплицах
молодым работникам коммуни-
стов тт. Попова, Разживайкина,
Стогова.

Ф. В. ПАВЛОВ — БРИГАДИР СЛЕСАРЕЙ ЗАВОДА ТОРГОВОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

Он сказал, что в центре вни-
мания парторганизации и каж-
дого коммуниста находились
главные задачи, поставленные
XXIII съездом партии, направ-
ленные на повышение уровня
идейно-воспитательной работы и
борьбу за досрочное выполнение
пятилетнего плана. Для реше-
ния этих задач партбюро завода,
на мой взгляд, взяло правильное
направление, сосредоточив вни-
мание на усиление влияния на
хозяйственные дела со стороны
цеховых парторганизаций и
партийных групп, на правильной
расстановке коммунистов на участ-
ках и повышении ведущей их
роли на производстве.

На партсобраниях цехов и заво-
да мы регулярно обсуждаем
вопросы, связанные не только с
усилением воспитательной работы,
но и касающиеся производст-
ва, технического перевооруже-
ния предприятия. Коммунисты в ходе обсуждения вносили
деловые предложения, указыва-
ли на имеющиеся резервы, пред-
лагали экономически выгодные
варианты.

Результаты работы парторга-
низации зависят от того, кто ее
взглядывает, боевой ли это то-
варищ, знающий производство,

любящий партийную работу и
умеющий подходить к людям.
Такими в нашем цехе являются
секретарь парторганизации т.
Ключкин и начальник цеха ком-
мунист т. Журавлев.

Усилия парторганизаций в
выбранном направлении дали
нужные результаты. В прошлом
году завод завершил комплекс-
ную механизацию и автоматиза-
цию производственных процес-
сов. А к 100-летию со дня рож-
дения В. И. Ленина коллектив
завоевал звание предприятия
высокой культуры и организа-
ции труда. Пятилетний план по
объему выпускаемой продукции
был выполнен еще 31 октября.
До конца пятилетки сверх плана
будет выпущено продукция на
3,5 млн. рублей.

Широко развернув социали-
стическое соревнование в честь
XXIV съезда КПСС, 850 челове-
к в прияли новые повышенные
обязательства.

В ходе предъездовского соревнования мы стремимся также
изжить недостатки, еще имею-
щиеся в работе предприятия. К
ним относятся текучесть кадров,
нарушения трудовой дисциплины,
неритмичность в работе цехов.

В. А. ШЕСТАКОВ — ДИРЕКТОР ЛЫТКАРИНСКОГО ЗАВОДА ОПТИЧЕСКОГО СТЕКЛА

Он, рассказав о достижениях
коллектива, подчеркнул, что, как
и всегда, в первых рядах борьбы
за выполнение плана идут ком-
мунисты. Член КПСС оптик
А. Петров пятилетнее задание
выполнил в сентябре 1970 г.,
подал 10 рационализаторских
предложений и обучил 6 моло-
дых рабочих своей сложной спе-
циальности.

Высокой выработки норм до-
биваются член парткома налад-
чик т. Миронов, токарь т. Раши-
гин, токарь-арматурщик т. Рябо-
ва, наладчик т. Леонтьев, стек-
ловар член парткома т. Аболе-
мов и др.

Решения декабрьского (1969
года) Пленума ЦК КПСС и выс-
тупление на нем Генерального
секретаря ЦК партии тов. Л. И.
Брежнева заставили заводскую
партийную организацию и хозяйствен-
ных работников критически по-
дойти к результатам хозяйствен-
ной деятельности. Партком
обратил внимание руководите-
лей цехов и отделов, цеховых

парторганизаций на выпуск товарной продукции.

Парторганизация, руководство
завода уделяют большое внима-
ние воспитанию молодежи. Сов-
местно с комитетом ВЛКСМ
проводят ряд мероприятий, которые
способствовали идеейной
закалке молодых рабочих, вос-
питанию в них любви к Родине.
У нас созданы все условия для
учебы, занятия спортом, повы-
шения квалификации. Проводят-
ся интересные конкурсы на луч-
шего по профессии, уделяется
много внимания подготовке до-
призывающей молодежи к службе в
рядах Советской Армии. Вопро-
сы воспитания молодежи будут
и впредь находиться в центре
внимания партийной организа-
ции.

М. Н. ДЕМИНА — ДИРЕКТОР СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 8

— Для учителей достойно
встретить партийный съезд —
это значит добиться более высо-
ких результатов в обучении и
воспитании учащихся, — ска-
зала она. — Нашей первой забо-
той является полный охват
школьным обучением всех де-
тей и подростков, недопущение
отсева, настойчивое осущест-
вление закона об обязательном
восьмилетнем обучении и пере-
ход ко всеобщему среднему об-
разованию.

В нашей школе учится 1200
человек. Коллектив учителей
дружный, работает по принципу:
«Каждый за всех, все за од-
ного». Многие наши учителя
работают без второгодников, а
в начальных классах вообще до-
стигнута полная успеваемость.

И в нашей школе есть так на-
зываемые «трудные» ребята из
неблагополучных семей. Надими
взяли шефство учителя-ком-
мунисты. Неплохо получается.

Добились того, что все эти под-
ростки регулярно посещают шко-
лу, стали учить уроки. Будем ра-
ботать с ними и дальше.

Над школой шефствует Ин-
ститут горного дела. Он нам
оказывает большую помощь во
всех делах, но в самом институ-
те ни на партийных, ни на
профсоюзных собраниях не ста-
вятся вопросы, связанные с вос-
питанием детей их работников.

А факты свидетельствуют о том,
что даже не все научные работни-
ки умеют воспитывать своих
детей. На каждом предприятии
должен быть создан совет со-
действия семье и школе для
лучшего воспитания детей.

Надо также решить вопрос
с переоборудованием старых
школ. У нас, например, нет
спортивного зала, подсобных по-
мещений и т. д. Мы очень про-
сим решить вопрос о строй-
стве спортивного зала в нашей
школе.

В. Г. ТКАЧЕВ — УПРАВЛЯЮЩИЙ ТРЕСТОМ «ОСОБСТРОЙ-2»

Он рассказал, что пятилетний
план трестом был завершен
1 сентября по всем показателям.
Значительно перевыполнены объ-
ем работ по сельскому строи-
тельству. Успех дела решили
кадры. Сейчас две трети работа-
ющих имеют по две и более
профессионаций. Только в текущем
году квалификацию повысили
более 500 рабочих. Лицо треста
определено такими замечатель-
ными людьми, как тт. Жуков, Над-
точай, Михайлова, Королев,
Савран и др.

Парторганизация большое
внимание уделяла освоению
новой техники и прогрессивной
технологии. Трест первым в
Главке осуществил покрытие
кровель утепленными асбоце-
ментными плитами, внедрил но-
вые плитоперекрытия. Большая
работа проведена по увеличению
числа хозрасчетных бригад. В
 дальнейшем предусматривается
внедрение новой формы бригад-
ного хозрасчета — создание
подрядно-хозяйственных бригад.
Бригада будет вести работы по
подрядной программе и нести
полную ответственность за вы-
полнение их в установленные
сроки и с высоким качеством.

В целях повышения роли ком-
мунистов, на всех строительных
участках и в бригадах созданы

партийные группы. За пятиле-
тие число их удвоилось.

Партийная организация наме-
чает и впредь широко пропаган-
дировать и внедрять прогрес-
сивные начинания и формы орга-
низации труда.

Сейчас ведется большая работа по достижению
всеми бригадами выработка пе-
редовых бригад. Только за счет
этого трест может дополнитель-
но выполнить 3 тыс. кубомет-
ров кирпичной кладки, 15 тыс.
кв. м штукатурных работ, 40
тыс. кв. м малярных работ.

В 1971 году тресту предсто-
ит резко увеличить объем стро-
ительно-монтажных работ и на
53 проц. увеличить освоение
средств по сельскому строитель-
ству. Тов. Ткачев указал, что
для успешного выполнения этих
задач нужно будет оперативнее
решить вопрос об отводе земель-
ных участков для строительства
базы и жилья, не задерживать
техническую документацию.
Очень плохо ведет эту работу
ОКС исполнкома горсовета.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

30 декабря 1970 г.

№ 208 (10174)

3 стр.

